
 
 

 

 

                                                  SPECIAL 5 ήμερη  

                                        ΕΚΔΡΟΜΗ 

 

με την SKY EXPRESS από ΚΕΡΚΥΡΑ 
 

Π Ρ Α Γ Α 
 

με την Καστρούπολη… 

      την Παλιά Ιστορική Πόλη… 

                    τον ποταμό Μολδάβα… 
 

μαζί και το αριστοκρατικό                                   

 K A R L O V Y   V A R Y 

 
 

     ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : TET  2 ΣΕΠ                ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ : ΚΥΡ  6 ΣΕΠ  ‘26 
 

                                                      *********************** 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : 

     κ. ΙΩΣΗΦ ΒΕΡΝΑΡΔΗ            ΤΗΛ/ΝΑ : 2 6 6 1 0 – 44466 // 6932 47 66 67 // 6944 22 32 84                                       

Mια μοναδική ολοήμερη εκδρομή, προσφορά του γραφείου μας 



 
 

 

 

   Η Πράγα πρωτεύουσα της Τσεχίας, η ‘‘Χρυσή Πόλη’’ ή ‘‘Πόλη των 

εκατό πύργων’’ όπως έχει χαρακτηριστεί, μοναδική και πολύ καλά 

διατηρημένη ως σήμερα. Μια μεσαιωνική πόλη, που δημιουργήθηκε 

από την ένωση 5 αρχαίων πόλεων. Οι κήποι της και η 

αρχιτεκτονικής της, η τοποθεσία της πάνω στις πλαγιές και η 

κουλτούρα της, σίγουρα σε προκαλούν να την επισκεφθείς. 

 

 
 

1η μέρα: ΤΕΤ 2/9 :  Κέρκυρα  - Αθήνα – Πράγα  
 

  Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Κέρκυρας “Ιωάννης Καποδίστριας” και πτήση για 
την πανέμορφη πρωτεύουσα της Τσεχίας την  Πράγα. Άφιξη στη «χρυσή πόλη» με 

τους χίλιους πύργους και τα υπέροχα μεσαιωνικά κτίρια που μαρτυρούν το πέρασμα των 
αιώνων. Ακολουθεί μια πρώτη και σύντομη γνωριμία στην Παλιά πόλη της Πράγας. Με τη 

συνοδεία ελληνόφωνα ξεναγού θα αρχίσουμε την ξενάγηση από το ιστορικό κέντρο της 
πόλης, που ίσως πρόκειται για το πιο όμορφο αστικό τοπίο της Ευρώπης. Θα δούμε το  
περίφημο αστρονομικό  ρολόι, σήμα κατατεθέν της Πράγας, οι μορφές του οποίου 

κινούνται τελετουργικά ανά μια ώρα για κάποια δευτερόλεπτα, το Δημαρχείο, τον Πύργο 
της πυρίτιδας, την πλατεία Wenceslas, την Εβραϊκή συνοικία και τον ακριβότερο 

δρόμο της πόλης την οδό Παρισίων. Στη συνέχεια θα συναντήσουμε την παραμυθένια 
εκκλησία της Παναγίας του Τυν, με τους ξεχωριστούς πύργους, που θα μας μεταφέρουν 
σε άλλες εποχές. Ολόκληρη η πλατεία είναι ένα ιστορικό μνημείο! Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο μας και χρόνος στη διάθεσή μας.                             
                                                                                                  (διαν/ση: ΠΡΑΓΑ 1η)  

 
 

2η μέρα: ΠΕΜ 3/9 : Ξενάγηση στην Καστρούπολη & την Παλιά πόλη  
 

   Πρωινό και ξεκινάμε για την ξενάγησή μας  στην Καστρούπολη, από το μοναστήρι του 
Στράχοφ και κατηφορίζοντας προς το χώρο του κάστρου μπορούμε να δούμε το Λορέττο 
(απομίμηση του Λορέττο της Ιταλίας ), όπου φυλάσσονται ανεκτίμητοι θησαυροί και ιερά 

κειμήλια. Στο προαύλιο του κάστρου θα βρεθούμε μπροστά στον επιβλητικό ναό του Αγίου 
Βίτου, γοτθικού ρυθμού, το παλάτι Βάλεστάιν και το χρυσό στενό  δρομάκι με τα γραφικά 

σπιτάκια των αλχημιστών. Η ξενάγηση μας θα συνεχιστεί προς την Μικρή Πόλη 
περπατώντας και απολαμβάνοντας τη πανέμορφη θέα της πόλης από την γέφυρα του 
Καρόλου, την πρώτη πέτρινη γέφυρα στην κεντρική Ευρώπη. Τα 30 αγάλματα αγίων που 

την στολίζουν έχουν την ιστορία τους και ο ποταμός Μολδάβας  που διαρρέει ήρεμα την 
πόλη είναι ο σημαντικότερος της Βοημίας. Ο ναός του Αγίου Νικολάου  (σε 

χαρακτηριστικό  ρυθμό μπαρόκ)  δεσπόζει στην πλατεία της Ntana. Γραφικά καφέ, 
μπαράκια, εστιατόρια και διαφορά μαγαζιά με κρύσταλλα Βοημίας θα τραβήξουν σίγουρα 
την προσοχή σας στην παλιά πόλη. Μετά το τέλος της ξενάγησης, θα έχετε χρόνο στη 

διάθεσή σας. Εμείς σας προτείνουμε μια μίνι κρουαζιέρα στον ποταμό, για να 
απολαύσετε την πόλη, που ομορφότερη από ποτέ καθρεπτίζεται στα γκριζοπράσινα νερά του 

και το βράδυ να παρακολουθήσετε μια παράσταση Μαύρου Θεάτρου, που στηρίζεται στην 
παντομίμα, τα υπεριώδη χρώματα και τον εκπληκτικό συντονισμό των ηθοποιών του, κάτι 
που θα δείτε μόνο στην Πράγα. Εναλλακτικά, μπορείτε να διασκεδάσετε σε κάποιο από τα 

πολλά τζαζ κλαμπ ή τις μπυραρίες της πόλης.                                                   
                                                                                                  (διαν/ση: ΠΡΑΓΑ 2η) 
 

 



 
 

 

 

3η μέρα: ΠΑΡ 4/9 : Ελεύθερη μέρα στην Πράγα  

 
   Μετά το πρωινό στο μπουφέ του ξενοδοχείου η σημερινή μέρα είναι στην απόλυτη 
διάθεσή σας για να χαρείτε την πόλη όπως εσείς επιθυμείτε. Η αγορά στην πλατεία 

Μασκακέ και στην οδό Βακλαβσκι είναι γεμάτη από θαυμάσια κρύσταλλα Βοημίας, 
πορσελάνες, δίσκους μουσικής και πολλά άλλα είδη, ενώ όσοι ενδιαφέρονται, μπορούν να 

επισκεφθούν το Εθνικό Μουσείο ή την Εθνική Πινακοθήκη. Το μεσημέρι, απολαύστε μια 
μπύρα με τοπικές γεύσεις σε κάποια παραδοσιακή μπυραρία του κέντρου (προτείνεται η “u 
vejvodou”) και στη συνέχεια αναζητήστε τη λεωφόρο Ναπρικομε με τα δεκάδες  

μαγαζάκια, ενώ τα παλαιοπωλεία στο κέντρο της πόλης σίγουρα θα κεντρίσουν το 
ενδιαφέρον και των πιο απαιτητικών συλλεκτών. Και για το βράδυ σας προτείνουμε μια 

επίσκεψη στην πιο παλιά μπυραρία της Ευρώπης, στην οποία μπορείτε να γευθείτε την 
παραδοσιακή μαύρη μπύρα ή να παρακολουθήσετε κάποιο ενδιαφέρον ψυχαγωγικό ή 

φολκλορικό πρόγραμμα, όπως μια παράσταση όπερας ή ότι άλλο ενδιαφέρον μας 
προτείνουν οι άριστοι ξεναγοί μας.                                                                   
                                                                                                  (διαν/ση: ΠΡΑΓΑ 3η) 
 
 
 
 

4η μέρα: ΣΑΒ 5/9 : Εκδρομή στο Κάρλοβυ Βάρυ  
 

   Πρωινό στο μπουφέ του ξενοδοχείου μας και αναχώρησή, οδικώς, για την πανέμορφη 
λουτρόπολη Κάρλοβυ Βάρυ, πασίγνωστη σε όλον τον κόσμο για τα ιαματικά λουτρά και 
τις πηγές της. Βρίσκεται στη συμβολή δύο ποταμών του Όχρε & Τέπλα και ιδρύθηκε τον 

14ο αιώνα από τον Κάρολο Δ’. Η αρχιτεκτονική της, που επηρεάζεται άμεσα από τα spa 
της, βασίζεται σε πολλά   παραδείγματα νεοκλασικών και art nouveau από τα τέλη του 

19ου αιώνα και τις αρχές του 20ου. Ο κυριότερος λόγος που επισκέπτονται οι τουρίστες το 
Κάρλοβυ Βάρυ είναι οι 12 θερμές ιαματικές πηγές του. Πέρα από τις 12 πηγές, έχει 
άλλες 300 μικρότερες αλλά και τον ποταμό Τέπλα με ζεστά ρεύματα νερού. Αρκετές 

προσωπικότητες που έχουν μείνει ή επισκεφτεί την πόλη ήταν ο Μπετόβεν που μαζί με τον 
Γκαίτε απολάμβαναν βόλτες στην πόλη, ο Σοπέν, ο Τουργκένεφ, ο Κάρλ Μαρξ, η 

Αικατερίνη της Ρωσίας και ο Κεμάλ Ατατούρκ, όπου υπάρχει ταμπέλα έξω από το σπίτι 
που διέμενε. Γνωστό ευρέως για το φεστιβάλ κινηματογράφου που γίνεται κάθε καλοκαίρι, 
όπου παρελαύνουν πολλά διάσημα ονόματα. Στην ξενάγησή μας, θα εντυπωσιαστούμε από 

το πράσινο, τα γάργαρα νερά και τα υπέροχα κτίρια αναγεννησιακού στυλ.  Μπορείτε 
επίσης να επισκεφθείτε τη ρώσικη εκκλησία με τους χρυσούς τρούλους και το υπέροχο 

ξενοδοχείο Pupp του 17ου αιώνα όπου μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ σας. Χρόνος 
ελεύθερος για να κάνετε τη βόλτα & τις αγορές σας. Μην ξεχάσετε να αγοράσετε τις 

διάσημες γκοφρέτες Karlovarske Oplatky, καθώς και το τοπικό παραδοσιακό Liqueur 
Becherovka. Το απόγευμα επιστροφή στην Πράγα και υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο 
στηδιάθεσή μας για ότι ο καθένας μας θέλει.  

                                                                                                 (διαν/ση : ΠΡΑΓΑ 5η) 

 
 

 
5η μέρα: ΚΥΡ 6/9 : Πράγα –Αθήνα- Κέρκυρα 
 

   Πρωινό στο ξενοδοχείο, φόρτωση αποσκευών στο πούλμαν και στη συνέχεια μεταφορά 
μας στο αεροδρόμιο τη Πράγας. Check in, διαδικασίες επιβίβασης με κάποιο χρόνο στους 

ενδιαφέροντες χώρους, καφετέριες, τα καταστήματα και τα duty free του αεροδρομίου. 
Πτήση προς ΚΕΡΚΥΡΑ μέσω ενδιάμεσου σταθμού την ΑΘΗΝΑ. Χρόνος στη διάθεσή μας 
στο αεροδρόμιο Ελ.Βενιζέλος. Πολύτιμες αποσκευές μας οι πιο όμορφες αναμνήσεις 

μας. Άφιξη στο νησί μας!!! 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
 
 
 
 

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν, για διάφορους λόγους, ο αρχηγός να 

τροποποιήσει την σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα. 
 



 
 

 

 

 

Π Ε Ρ Ι Λ Α Μ Β Α Ν Ο Ν Τ Α Ι  : 
 

 
# Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομικής θέσης) των πτήσεων της SKY EXPRESS, 

 ΚΕΡΚΥΡΑ - ΠΡΑΓΑ (μέσω Αθηνών) (1 εισιτήριο/ενιαίος ναύλος) 

 
# Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομικής θέσης) των πτήσεων της SKY EXPRESS,  

ΠΡΑΓΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ (μέσω Αθηνών) (1 εισιτήριο/ενιαίος ναύλος) 

 
 

  Το εισιτήριο είναι ενιαίο και δεν μπορεί να ξεχωρίσει ή να αφαιρεθεί καμία πτήση. 
 

 

 

# Προπληρωμένο δικαίωμα (1) αποσκευής έως 22 κιλά (κατ’ άτομο) + (1) κανονική 

χειραποσκευή (δεδομένων διαστάσεων και βάρους 7 κιλά (κατ’ άτομο). 

 

# Μεταφορές (transfers) από/προς : Αεροδρόμιο ΠΡΑΓΑΣ - HTL ΠΡΑΓΑΣ κατά την 

άφιξη και την επιστροφή 

 

#  Διανυκτερεύσεις στο επιλεγμένο κεντρικότατο ξενοδοχείο : 

                     IBIS  Praha  Old  town 

 

#  Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας σε δωμάτια (standard) δίκλινα (double/twin)  ή 

ζητούμενα μονόκλινα (single),όλα με πλήρη κομφόρ και services της κατηγορίας των IBIS 

Hotels. 

      

# Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο σε πλούσιο buffet. 
 

 

# Πούλμαν G.T. κλιματιζόμενο (νέας τεχνολογίας) πλήρη κομφόρ για όλες τις 

μετακινήσεις, εκδρομές, μεταφορές του προγράμματος με άριστο και έμπειρο τοπικό 

οδηγό. 

 

# Η εκδρομή στο αριστοκρατικό θέρετρο KARLOVY VARY 
 
 

#  Ενημερωτικά έντυπα – φυλλάδια, φπα, τέλη group. 

 

# Επίσημος ελληνόφων τοπικός ξεναγός ( για όλα τα σημεία που επιβάλλεται). 

 

# Συνοδός εκδρομής γραφείου μας (κος Βερνάρδης Ιωσήφ). 

 

# Ασφάλεια αστικής ευθύνης (βάσει ΕΟΚ).  

 

# Tαξιδιωτική ασφαλιστική κάλυψη (μέχρι 75 ετών) + covid-19  

     (η ασφάλεια δεν καλύπτει περιπτώσεις επιδείνωσης χρονίων παθήσεων). 
 

# Eπιπλέον περιλαμβάνονται :  ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ (απαραίτητα σε όσες ξεναγήσεις χρειαστούν) 

 
 

 

Δεν περιλαμβάνονται : Oι είσοδοι σε μουσεία/μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους, πάρκα θεαμάτων ή σε χώρους 
που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα, εισιτήρια άλλων μέσων (συγκοινωνίας ή αναψυχής), extra περιηγήσεις ή 
πρόσθετες αμοιβές ξεναγών, έξοδα για “extra” προγράμματα διασκέδασης, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά,  
γεύματα, ποτά, δημοτικός φόρος και φόρος κλιματικής αλλαγής στο ξενοδοχείο (2.50€ ανά άτομο /  

ανά διανυκτέρευση), καθώς και ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται σαν 

προαιρετικό ή προτεινόμενο. 



 
 

 

 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ με την SKY EXPRESS: 
        αναχωρήσεις / αφίξεις  
          (σε τοπικές ώρες) 
 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ   :  895 €  κατ’ άτομο σε δίκλινο 

                                 Oι φόροι αεροδρομίων και οι νέοι επίναυλοι καυσίμων :  + 230 € 
 
 

ΒΑΣΙΚΟΤΑΤΑ:  
 

# ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ :  400 € κατ’ άτομο , το αργότερο μέχρι  ΣΑΒ 20 ΙΟΥΝ’26 
 
 

# Η προκ/λη καταβάλλεται στους Τραπεζικούς μας λογ/σμους (ΠΡΟΣΟΧΗ! 

Αναγράφετε την αιτιολογία κατάθεσης) και αντίγραφο παραδίδετε στο γραφείο 

μαζί με φωτοτυπία ταξιδιωτικού σας εγγράφου.  

Η προκαταβολή μπορεί να καταβληθεί και με κάρτα στο γραφείο. 
 

# Η παραπάνω ημ/νια  ΣΑΒ 20 ΙΟΥΝ΄26 είναι απαραίτητη για την 

ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ των ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ, καθώς και 

την ΚΡΑΤΗΣΗ του ΔΩΜΑΤΙΟΥ μας στο ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ. 

 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ :  απαραίτητα  25 εργάσιμες ημέρες πριν την αναχώρηση. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ : 

- ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ : Διαβατήριο με 6μηνη ισχύ ή αστυνομική ταυτότητα νέου τύπου. 

 
- Για τα εγκαίρως ζητούμενα μονόκλινα δωμάτια, καθώς και όταν για τον μεμονωμένο εκδρομέα δεν 

βρεθεί άλλο άτομο ώστε να σχηματίζουν δίκλινο δωμάτιο, θα υπάρχει επιβάρυνση (+ 300 €).    

    
- Το τρίκλινο δωμάτιο είναι – συνήθως – δίκλινο με πρόσθετο βοηθητικό κρεβάτι, οπότε και δεν 

παρέχεται για  3 ενήλικα άτομα. 

 
- Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες τις 15/05/2026 με τους εν ισχύ (τρέχοντες) ναύλους, τις σημερινές  τιμές του 

πετρελαίου, καθώς επίσης και τις ισχύουσες συν/κές ισοτιμίες ΕΥΡΩ/ΔΟΛΛΑΡΙΟΥ. Σε  περίπτωση ανατροπής κάτι εκ των 
ανωτέρων ή οποιασδήποτε άλλης ή έκτακτης αύξησης των αρχικών  κοστολογίων, θα επηρεαστούν και οι τιμές αναλόγως (χωρίς 
αυτό να αποτελεί και λόγο ακύρωσης της συμμετοχής). Σε περίπτωση που μέχρι την αναγραφόμενη ημερομηνία λήξεως της 
προκαταβολής δεν έχει συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός συμμετοχών , η εκδρομή δεν πραγματοποιείται. 

 

 

 
- ΒΑΣΙΚΟΤΑΤΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ : Συνιστάται να έχουμε μαζί μας την “Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασφάλισης 

Ασθενείας” (το ζητάμε από το ΚΕΠ ή το λογιστή μας) 

 
-ΔΕΛΤΙΟ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ (με οδηγίες ταξιδιού κ.λ.π. λεπτομέρειες) καθώς και η ενδεχόμενη 

τροποποίηση / αλλαγή ωραρίων των πτήσεων θα δοθεί 5 ημέρες περίπου πριν την αναχώρηση. 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

02/09 ΚΕΡΚΥΡΑ – ΑΘΗΝΑ  08.20-09.35 

02/09 ΑΘΗΝΑ – ΠΡΑΓΑ  12.15-13.55 

06/09 ΠΡΑΓΑ – ΑΘΗΝΑ  11.25-14.50 

06/09 ΑΘΗΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 20.15-21.30 

Λόγω ιδιαιτερότητας της εκδρομής, 

 αριθμού αεροπορικών θέσεων  και υψηλής σεζόν στην ΠΡΑΓΑ 

συνιστάται ΕΓΚΑΙΡΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 



 
 

 

 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  -  ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
 

1.   Το πρόγραμμα και οι όροι της εκδρομής γίνονται γνωστοί αποδεκτοί απ’ όλους τους 
συμμετέχοντες στην εκδρομή. 

2.   Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους 
αρχηγούς – συντονιστές (που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις κ.λ.π.), οι οποίοι και 
έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι 
αναγκαίες ή ακόμα, όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλυτέρευση της εκδρομής. 

3.   Ημερομηνία ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ θα αναγράφεται επί  εκάστου προγράμματος. 
4.   Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων - αναχωρήσεων. Όποιος 

απουσιάσει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα 
για τη επανασύνδεση του με το GROUP.   

5.   Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π. δεν 
είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος. 

6.   Η τιμή των εκδρομών υπολογίζεται 3 μήνες περίπου πριν την αναχώρηση, τυχόν δε 
διαφοροποίηση του Ευρώ συγκριτικά με τα ξένα νομίσματα, μπορεί να επηρεάσει ακόμη 
και την τιμή της συμμετοχής. Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής αεροπορικών δρομολογίων, 
απροειδοποίητες αυξήσεις ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω 
ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε 
από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη 
επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων. 

7.   Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 30 μέρες πριν την αναχώρηση και μόνον γραπτώς!   
Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 25 μέρες πριν το 40%, μέχρι δέκα μέρες πριν το 
75% και μετά δε την δέκατη μέρα προ της αναχώρησης, ουδεμίας επιστροφής ή ακυρώσεως 
δικαιουμένης. Κάθε τακτοποίηση λογαριασμών που αφορά ακυρώσεις διενεργείτε 3 0 μ έ ρ 

ε ς  μετά το πέρας της εκδρομής! 
8. Διαβατήρια ή ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι 

στην απόλυτη ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά, καθώς και η ευθύνη όλων των 
τοπικών συνοριακών και τελωνειακών διαδικασιών. 

9.   Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 20 κιλά το 
ανώτερο, καθώς και μία μικρότερη χειραποσκευή.  Είδη αξίας καθώς και προσωπικά 
αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων. 

10.   Κατά την διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές 

θέσεων, βάσει ειδικής ατομικής καρτέλας.  Εντός των πόλεων σε τοπικές περιηγήσεις– 
ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις, εκτός των θέσεων 1,2,3 και 4 που 
εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.  

11.   Το Γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους, που κατά 
την κρίση του δεν συνηγορούν ή ευνοούν για την σωστή πραγματοποίησή του. Στην 
περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του Γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνον 
των χρημάτων που έχει εισπράξει. 

12.   Στις αεροπορικές εκδρομές, ιδίως όταν τα πούλμαν δεν είναι ελληνικά, δεν θα γίνονται 

αλλαγές θέσεων. Οι θέσεις 1, 2, 3 και 4 κατά τις διαδρομές, περιηγήσεις κ.λ.π. δεν 
χρησιμοποιούνται για τους εκδρομείς, αλλά εξυπηρετούν μόνον αρχηγούς και τοπικούς 
ξεναγούς. 

13. Εάν, ενδεχομένως, αναγράφεται κάποιο ποσό συναλλάγματος, (δηλαδή νομίσματα εκτός 
€), οι συμμετέχοντες υποχρεούται να πληρώσουν στο εξωτερικό (στον αρχηγό του γκρουπ), 
για την πληρωμή κάποιων επιμέρους εκεί τουριστικών υπηρεσιών. 

14.   Τρεις (3) εργάσιμες μέρες πριν την εκδρομή, ουδεμία συμμετοχή  θα γίνεται αποδεκτή. 
15. Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίησή για να ισχύει, πρέπει να 

γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής. 
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